

# 8岁男孩当街被枪击中身亡

## 湖南邵东连发两起枪击案,枪杀男孩嫌犯已锁定

综合新华社等报道

4月3日凌晨2时40分左右,湖南邵东县城又发枪击命案,一8岁男孩被打死。不到4天时间,该县已连发两起枪击命案。据了解,3月31日下午,邵东县城就发生了一起震惊全国的枪击案,一游戏玩家因输钱与店方冲突被击毙。



8岁男孩送到医院已死亡



车后座的油布上可以看到被子弹击穿的窟窿

### 事件经过: 8岁男孩被枪击中死亡

4月3日2时45分,邵东县公安局指挥中心接到报案:县城百富广场地段发生一起命案,8岁的受害人谢某疑被人持枪击中,送往医院后,经抢救无效死亡。

据死者家属反映,当时这一家四口从百富广场夜宵店吃完夜宵后开车回家,驾驶的三轮摩的

刚开出吃夜宵的店铺50米左右,摩的左侧开过一辆黑色小车,小车上啪的一声枪响,从车窗射出一弹。子弹穿过车后厢的油布,打中坐在后面的男孩腹部。20分钟后,小孩被送往医院,但在途中就已经死亡。

官方通报称,接到报案后,邵

东县委、县政府高度重视,县公安局立即启动重大刑事案件应急预案,组织120余名警力开展现场勘查、调查访问工作。经初步查明,男孩谢某和父母搭乘三轮助力车路过百富广场环线路段时,一声枪响,谢某被击中左腹部,造成双肺破裂,引起大出血死亡。

### 案发原因: 或为仇家报复杀人泄恨

死亡男孩的叔叔介绍,小孩姓谢,在邵东县一小读一年级,今年8岁。货运摩的由男孩父亲驾驶,男孩和其母亲以及3岁的弟弟坐在后面。男孩一家是在这天凌晨一点多前往百富广场的福满

多夜宵店吃夜宵的,大约2时35分吃完夜宵开车回家,在回家的途中遭遇不幸。他说,谢某一家人都老实本分,与人没有仇怨。男孩父母都在该县农林城打工,负责帮人运货,出事的这台三轮

摩的就是他们运货的工具车。

据目击群众猜测,此次事件之所以发生,可能有两种原因:一,男孩父亲与人结怨,仇家报复杀人泄恨;二,开枪者夜宵醉酒,乱开枪误中男孩。

### 案件侦破: 枪杀8岁男孩嫌犯已锁定

案发后,邵东县公安局的主管领导和刑警大队的技术人员第一时间赶到现场。目前,现场勘查工作正在进行当中。

8岁男孩遭遇飞来横祸,引发了社会各界高度关注。邵东县提供的通报称,通过紧锣密鼓的

侦查,犯罪嫌疑人已经锁定,但是没有对人们关心的枪击案件具体原因进行说明。

据了解,“4·3”命案是邵东近期发生的第二起枪击命案。3月31日下午4点半左右,邵东一青年黄某因玩赌博机输钱与店方

冲突被开枪打死。

这名男性受害人黄某是邵东县黑田铺乡人,生于1983年11月。警方在4月1日已经抓获包括开枪者在内的4名犯罪嫌疑人,目前正对唯一在逃的游戏店老板进行追捕。

## 河北产妇痛失幼子一年后赢官司 10万停尸费让家人难以承受

星报综合报道 河北雄县一位高龄产妇在河北大学附属医院接生时因医疗问题痛失幼子,经过一年多的诉讼赢得了官司,但当母亲想要回孩子遗体时却傻了眼,家人需缴纳10万多元的停尸费。由于数额巨大,孩子的遗体一直未能取回。

### 高龄母亲痛失幼子打官司

2010年10月,家住雄县41岁的孕妇李华(化名)因腹痛来到河北大学附属医院看病,医院对其做了剖宫产手术,生下一个男娃,但孩子面色苍白,无法自主呼吸。医生们将孩子送到了新生儿室进行抢救,经过5个小时的抢救,孩子没能保住,离开了人世。

由于孩子没到10个月医院就

做剖宫产,所以李华的家人一直认为医院应该负责。为了分清责任,李华夫妇将医院告上法庭。法院委托北京一家鉴定中心做了第三方鉴定,最终判定:医院在诊疗过程中存在的过错与原告之子的死亡有一定因果关系。

法院考虑到李华为高龄产妇,因为这件事情出现了抑郁症,酌情确定精神损害赔偿费、误工费、护理费等共计10万余元。在接到判决书后,河北大学附属医院服了判决,并做出了赔付。

### 一年多停尸费要10万余元

正当整个事情将要烟消云散,李华的家人打算要回孩子的遗体火化埋葬时,却被太平间告知需要缴纳每天200元的停尸费。

2012年3月10日,李华的哥哥与医院取得联系,希望要回孩子的遗体。经医院介绍,他们与位于该院内的太平间取得了联系,被告知需要缴纳每天200元的停尸费,才可将孩子的遗体领走。“每天200元,孩子在这里一年多了,就需要10万多元,我们获得的赔偿还不够停尸费呢!”李华的家人十分激动。

为核实情况,记者昨日来到河北大学附属医院太平间,找到停尸房的负责人。据其介绍,他没有收到这笔停尸费,至今孩子仍在冰柜内,至于是否向李华家人索要过每天200元的停尸费,他并没有回答,只说一般停尸为每天100元。由于数额巨大,李华家人一直没有取回孩子的遗体。

## 专家称地方政府调控不变卦 房价还有20%下降空间

据《扬子晚报》报道 今年一季度,楼市调控“政策触底”成为业内共识,但对房价怎样“合理回归”仍存分歧。在博鳌亚洲论坛2012年年会上,围绕今年楼市走向,中外与会嘉宾展开激烈碰撞,探寻房价回归的“市场底”,为中国房地产改革把脉问诊。

上海易居房地产研究院杨红旭说,目前中国500强房企的“库存”巨大,不少开发商资金紧张的问题更加突出。在双重压力下,通过降价促销回笼资金是主要路径。预计新一轮的打折降价潮,将在未来两三个月内持续展开。

那么,房价还有多大下行空间?与会嘉宾、成都大学副校长张其佐认为,如果地方政府严格执行目前的楼市调控政策不动摇,市场底部最迟将在年底前出现,房价至少还有15%至20%的下降空间。一些与会嘉宾认为,不能忽视“房价合理回归”过程中的地方政府阻力。“市场底”何时出现,调整程度是否合理,还取决于地方政府是否会自行给楼市“松绑”。“如果成交量回暖和价格止跌两个指标同时出现,就可以确认底部出现。”杨红旭说,乐观地看,今年楼市“市场底”将出现在第二三季度。

## 上海市地震局称: 上海每年小地震四五次

据《解放日报》报道 4月3日凌晨,“上海发布”和“上海市地震局”官方微博先后发布消息:“据上海地震台网测定,4月2日23时27分51.9秒,在上海市闵行区发生1.2级地震,震中位置位于北纬31.1度,东经121.5度。”

据上海市地震局介绍,从上世纪70年代至今,上海地区每年都会发生一些震级小于3级的小

震,平均在4到5次左右。对上海来说,这种情况属于正常地下应力释放,它的烈度仅为1~2度,市民不必恐慌。虽然震级非常小,但为何不少市民觉得震感明显?对此,市地震局有关负责人解释说,前天闵行地震震源仅有10公里,属于浅源地震;这样震级的地震在夜深人静时能够被较为敏感的人感觉到。

## 大学生乘游艇撞上货船 导致2死2失踪4受伤

据中新社电 4月4日下午1点左右,在苏州太湖三山岛附近水域,一艘快艇撞上两艘货船间的拖拽缆绳,导致2人死亡,2人落水失踪,4人受伤。一位正在苏州木渎医院治疗的上海交通大学受伤学生称,出事快艇上的人员未穿救生衣。

经确认,2名死亡者中1人为上海交大学生,1人为女领队;2名落水失踪者均为上海交大学生;4名受伤者,3人为上海交大学生,1人为快艇驾驶员。

据悉,24名上海交大学生在

清明小长假集体到苏州春游。当天中午,在他们从太湖三山岛分乘3艘快艇返回西山岛的途中,最后一艘快艇(共载8人)撞上了两艘货船间的拖拽缆绳,快艇顶棚被整个掀开,导致惨剧的发生。

目前,4名伤者正在木渎医院做进一步治疗。上海市教委、上海交大的官员已前来探望。对当时的情况,一位仅受轻伤的学生称,自己突然之间被打倒,根本不知道是怎么回事。截至目前,苏州海事处对2名失踪学生的搜救行动仍在继续进行中。

## 一男子航班上疑似自缢 当事人已证实死亡

据新华社电 记者4月4日从澳门特区司法警察局获悉,当日早晨在澳门航空从台北飞往澳门一架飞机的洗手间内,发生一起疑似自缢事件,当事人随即被送往澳门山顶医院抢救,证实已死亡。

澳门特区司法警察局表示,死者是在飞机降落澳门机场后,被清理洗手间的机舱服务员发现的。服务员随即报警,澳门警方

赶到即展开现场勘验。经初步调查,死者姓李,男性,现年51岁,内地人士。案发现场没有其他可疑迹象,也没有发现遗书。

澳门特区司警局人士在接受记者探询时表示,目前案件正在调查中,进一步的结果要待法医鉴定后才能得出。澳门警方还表示,正在与内地相关方面进行联系。